

Отчет

об административно-хозяйственной деятельности СРО Союз
«Проектировщики Северного Кавказа»

Уважаемые Коллеги!

Аппарат Союза с материальной стороны обеспечивал работу Совета, готовил материалы, делал информационное обеспечение и в конечном итоге технически воплощал решения Совета в жизнь.

Я не буду повторяться и говорить о том, о чем уже рассказал Президент Союза. Доложу кратко в цифрах о проделанной работе Аппарата Союза. Как вы все знаете, еще одна новелла изменившегося Градостроительного Кодекса – это Национальный реестр специалистов и требование к каждому члену СРО наличие специалистов (ГИПа и ГАПа, либо двух ГИПов) включенных в данный реестр. Держателем реестра является Национальное объединение изыскателей и проектировщиков – НОПРИЗ. Союз, получил право быть официальным оператором данного реестра в части, касаемой членов Союза.

Не все восприняли эту новость позитивно, а некоторые по сей день продолжают упорствовать, и, к нашему сожалению, по непонятным причинам отказываются вносить сведения о специалистах в реестр. По итогу, могу сказать, что внесение специалистов в реестр шло с нарушением сроков, в какой то момент даже казалось, что работа будет провалена, тем не менее к концу 2017 года практически была завершена.

Если представить это в цифрах, то в Союз с заявлениями о внесении в НРС обратилось:

- 335 - специалистов;
- 284 - специалистов принято;
- 33 - специалиста отклонено;

В качестве досадных причин отказа в приеме (наряду с обоснованными), о которых мы говорили на разных форумах с участием специалистов НОПРИЗ – это отсутствие данных о специальности (по диплому) в общероссийском классификаторе, отказ засчитывать в общий стаж проектировщика, стаж работы по строительной специальности (например прорабом после окончания института), отказ преподавателей ВУЗов включать в данный реестр, а так же какие то нелепые причины. По каждому такому случаю отказа мы работали в режиме личного контакта и могу доложить, что в 7 ми случаях нам удалось изменить решение в положительную сторону.

Теперь позвольте кратко в цифрах доложить о проделанной работе за год:

- по такому направлению работы, как **«контроль за соблюдением требований стандартов саморегулирования»**, было проведено 135 выездных плановых проверок.

За 2017 год в Союз поступило 653 письменных обращения, против 439 за прошлый год. Это общий объем входящей корреспонденции. Союзом

подготовлено и отправлено исходящей корреспонденции в объеме 858 писем, против 353 письма за 2016 год. На сайте Союза в рубриках новости сделано 128 публикаций, так же опубликованы подлежащие обязательному размещению в сети протоколы заседаний Совета, направляемые в государственный реестр материалы по всем изменениям в свидетельства о допусках, об изменениях в членстве, и прочих изменениях, подлежащих направлению в реестр.

Участие в объединенных Окружных конференциях СРО Южного, Северокавказского федеральных округов – 3 раза. Участие в съезде национального объединения – один раз.

Участие в конференциях, проводимых в крае при участии министра и минэкономразвития – 2 раза.

В одном случае, нами была подготовлена и проведена секция с привлечением краснодарских специалистов по сейсмостойкому строительству.

Теперь разрешите дать пояснения по смете.